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LANGUE VIVANTE 11 Epreuve du 2 ¢ groupe
CORRIGIDO
I. COMPREENSAO DO TEXTO: (8 valores)
A. Encontra no texto o sindnimo das palavras seguintes. (1 valor)

1- criangas = miudos (paragrafo 2)
2- punicao = castigo (paragrafo 4)

B. Marca com uma cruz (X) a resposta que melhor se aproxima da palavra sublinhada.
(2 valores)
1) No texto, a expressao “comparam os afazeres” significa: b) comparam as tarefas
2) No texto, a expressao “itens para cumprir” quer dizer: a) trabalhos para fazer
3) No texto, a palavra "comprimido” € sindnima de: c¢) apertado
4) No texto, a palavra “palmada” tem o sentido de: a) esbofetear
C. Responde as afirmacoes por verdadeiro (V) ou falso (F) e justifica com base no texto.
(2 valores)
1) Falso: Ser pai hoje em dia € muito mais dificil, da muito mais trabalho.
2) Verdadeiro: Hoje n6s temos de impor respeito e regras, ndo através da palmada, mas
através da pedagogia.

D. Responde as perguntas seguintes. (3 valores)

1) Antigamente,as criangas passavam a maioria do seu tempo na escola e na rua. Embora
houvesse ballet ou judo, aquelas atividades ndo eram realidades t&do disseminadas como
agora.

2) Os membros da familia diminuem por causa da pressao laboral sobre pai e mae, o trabalho
para educar os filhos leva mais tempo.

3) Escolhe o melhor titulo para o texto: a) Educagao tradicional e educacao moderna.

Il. COMPETENCIA LINGUISTICA: (6 valores)

A. Completa o texto seguinte com uma das palavras entre parénteses. (2 valores)

\ a | muitas \ todos \ cujos

B. Substitui o sublinhado pelo pronome complemento correspondente e faz as alteragoes

necessarias. (1.5 valor)
1) Antigamente, os pais tinham muito tempo para as criangas.Tinham-no porque ficavam em
casa. (0.5 valor)
Os pais davam palmadas aos filhos, davam-lhas para os educar. (1 valor)
C. Reescreve as frases comegando-as como indicado. (2.5 valores)
1) Atualmente os pais nao dispéem de bastante tempo para educar os filhos.(1 valor)
2) E preciso que os pais comuniquem muito com os filhos ( 05 valor)
3) Palmadas eram dadas pelos pais aos filhos. (1 valor)

lll. EXPRESSAO LIVRE: (6 valores)

Coeréncia da metodologia | Pertinéncia da Correcgao do estilo
demonstragao
1 3,5 1,5




